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CONSORZIO PER I SERVIZI D'IGIENE DEL TERRITORIO

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA CONSORZIALE

Oggetto: Rendiconto clella gestione 2016: approvazione..

L'anno 2017 (duemiladiciassette) addì27 (ventisette) del mese di aprile alle ore 18.30, in

Comune di Codognè, n,ella sala "Mario Gardenal" dei Consorzi di Bonifica e Servizi ldrici,

Via Petrarca 1lA, si e riunita I'Assemblea del Consorzio per i Servizi di lgiene del Territorio

su invito del Presidente diramato in data '18.04.2017 con prot. n.28812017.

Eseguito I'appello risultano presenti ed assenti i seguenti componenti:

DELI BERAZIO f,f e. f.f . 8
rN DArA 2710412017
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Cognome/Nome
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Delegato o
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partecipazione Voto
(art. 6) (art.6)
(Convenzione)

l.Cappella Maggiore BARAZZA Maria Rosa

S.Cison diValmarino BRUN Lino

2.Cessalto
3.Chiarano
4.Cimadolmo

6.Codogne'
T.Colle Umberto
B Conegliano
9 Cordignano

l l.Follina
12. Fontanelle
1 3. Fregona
l4.Gaiarine

23.Oderzo
24.Ormelle

SEGUE

GOTTARDI Franca
VALLARDI Gianpaolo
MIINISTERI Giovanni

BET Roberto
SCARPIS Edoardo
TOPPAN Claudio
BIZ Alessandro

DA BRO|Adriano
MIANENTE Miriam
DE LUCA Giacomo
FELLET Ermanno

SARRI Michele
GIANGRAVE'Sebastiano

SIN.
SIN.
DEL.
SIN.
DEL.
SIN
SIN
DEL.
SIN.
SIN.
DEL.
DEL.
DEL.
DEL.
DEL
SIN.
DEL.
DEL.
DEL.
SIN.
DEL.
DEL.

DEL.

SIN.

tl
tl
txltl
txI
txl
txl
I]
IX]
t1
IX]
txl
txl
txl
txl
I1
txl
tl
txl
tltl
txl
txl
txl

txI
txItl
txl
t1tItl
txI
tl
txl
tlI]tl
t1rI
txl
tl
txl
tl
IX]
txl

IJ
12
11

17
17

113
zó
ZY
1?
lq
10
20
20
14

16
JZ
10
11

o

35
oo
4F

1

1

I
1

1

Z

1

B

z
z
1

z
1

z
z
1

1

z
I
I
1

Z

4

1

10.Farra di Soligo NARDI Giuseppe

1 5 Godega Sant'UrbanolvlARCHESl N Giuliano
l6.Gorgo al Monticano COVER Giannina
17.Mansuè NESPOLO Anqelo
lB.Mareno di Piave MARCON Lisa
19.Meduna di Livenza RIGO Daniele
20.Miane COLMELLERE Angela
21 Moriago della B TONELLO Giuseppe
22.Motla di Livenza GIROTTO Ercole
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CONTINUAZIONE

MlClllELlN Sara
26.Pieve di Soligo SOLIIAN Stefano
27.Ponte di Piave BOER Silvana
28.Portobuffolè SUS,ANAAndrea
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31 Salgareda
32.San Fior

FAVI\RETTO Andrea StN.
TONTCN Alberto DEL

33.San Pietro di F. RIZZO Maria Assunta DEL.
34.San Polo di P. CENI-DESE Diego StN.
35.Santa Lucia di P. SZUI/ISKY Riccardo SlN.
36.San Vendemiano CAIS Davide
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LIO Guido
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40.Tarzo
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DE ZOTTI Maurizio DEL.
SPADA Valentina

44.Vittorio Veneto TURCHETTO AlessandroDEL.

Totale presenti n. 25 assenti n. 1g - quote partecipazione n.583/1000 - n.45lTB quote voto.

PRESIEDE il Sig

PARTECIPA I'ing

Gianpaolo Vallardi

Piergiorglio Tonon,

Presidente.

direttore del Consorzio ClT.



PRESENTAZIONE E DISCUSSIONE

del punto 2 all'ordine drelgiorno di cui alla pec prot. n. 288 del 18.04.2017 avente oggetto:
"Rendiconto della gestione 2016: approvazione.".

PRESIDENTE: Rendic,onto della Gestione 2016. Prego Roberta di illustrarla.

DOTT.SSA NARDI: Sapete già che dal 2015 il Consorzio doveva assumere un nuovo
assetto. La normativa non è ancora definita e precisa e, quindi, l'Assemblea del novembre
2016 ha dato ulteriore delega al Presidente del Consorzio.
Dal 2015 il Consorzio è volontario e non riceve nessun finanziamento da parte dei
Comuni, non ha personale dipendente e si avvale del personale del Consiglio di Bacino
Sinistra Piave al 30'%. Nel 2016 - ormai, diciamo, ogni anno abbiamo questi
riconoscimenti da partre di Legambiente - il Consorzio ha ottenuto il secondo posto al
concorso di Legambiente "Comuni ricicloni 2016" e diciamo che non a seguito di questo,
ma per dare anche un senso a tutte le iniziative e un'unità a tutte le iniziative che sono
state fatte, è stato fatto un accordo nel2016 con una serie di istituti che sono I'Università
di TorVergata di Roma, I'AITA-ISWA ltalia che è I'associazione dei tecnici ambientali,
I'ARPAV, l'ISPRA che è l'istituto superiore per la protezione e la ricerca ambientale, e poi
con la collaborazione delle società operative che effettuano il servizio, per che cosa? per
fare una certificazione del ciclo dei rifiuti, quindi il famoso Life Cycle Assessment; sarà
poi più dettagliato il lPresidente. Tanto è vero che questo e stato illustrato in un
interessante articolo del 25 aprile scorso del Sole 24 Ore (viene proiettata apposita slide,
n.d.r.) .

Vediamo tra poco una mappa della raccolta differenziata (viene proiettata apposita slide
con visualizzata la percentuale di raccolta differenziata a diverse tonalità di colore sui
territori della penisola italiana , n.d.r.). Nel Vento, ovviamente in Provincia di Treviso la
raccolta differenziata presenta percentualitra le più alte d'ltalia, se non la più alta d'ltalia.
Questa e la mappa (vierre proiettata apposita slide, n.d.r.), in rosso ovviamente una bassa
percentuale di raccolta differenziata, il verde è una elevata percentuale di raccolta
differenziata. Questo e ilVeneto (altra slide, n.d.r.)e questa e la Provincia diTreviso laltra
slide, n.d.r.): vedete che abbiamo Mogliano che ha una percentuale di differenziata
intorno al70% e poi abbiamo delle punte che sono... beh, 92% di Monfumo e anche nelle
nostre zone ovviamentre i Comuni più piccoli, comunque tutti i Comuni sono al di sopra
dell'8O% di percentuale di raccolta differenziata. Vedete che la media e dell'85,22o/o e la
Provincia di Belluno, per esempio, e al76%.
Altre attività, diciamo, importanti sempre dal punto di vista ambientale che sono state
effettuate dal Consorzio nel 2016 sono stati icorsi di formazione sulla sicurezza, cioe il

cosiddetto "Patentino Trattori", che ha incontrato veramente... ha riscosso un
accoglimento ha parte degli utenti elevatissimo, tanto è vero che a oggi il numero di
corsisti e di circa 1400 rna sono in aumento, tanto è vero che verranno effettuati dei nuovi
corsi. Come vi e stato detto prima, la voltura di tutte le autorizzazioni dei 34 centri di
raccolta.
E poi, come sapete, abbiamo la gestione degli impianti fotovoltaici. Adesso abbiamo 82
impiantifotovoltaici installati in 28 Comuni, negliscorsi anni il Comune di Motta di Livenza
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ha estinto tutti i mutui accesi e, quindi, percepisce direttamente il contributo del GSE; nel
2016 anche il Comune di Chiarano ha estinto i mutui accesi, quindi abbiamo quattro
impianti in meno da gestire. Quindi una produzione di2.2OO.O00 chilowatt su una potenza
installata di 2'041.000 chilowatt, Questo è un rapporto che vi facciamo vedere per farvi..
diciamo per dare l'idea di quale sia la situazione dell'impianto, poi nella relazione
comunque trovate anche proprio i dati numerici per ciascun Comune che ha gli impianti
installati. ll rapporto incentivi erogati, cioe erogati dal Consorzio su rate pagate, quindi
quello che il Consorzio riceve dal Comune quando il GSE gli eroga I'incentivo.
Altro compito del Consorzio e la gestione post mortem della discarica del Campardo. La
gestione post morlem e disciplinata da un decreto che prevede tutta una serie di analisi
e di interventi affinche la discarica venga sempre tenuta sotto controllo e sia in sicurezza.
La voce più imporlante e lo smaltimento del percolato, spendiamo circa 140.000 euro
all'anno, 6.500 tonnellate di percolato. Vi ricordo che la discarica e stata chiusa nel
febbraio del 1997.
Altri costi di gestione e manutenzione (viene proiettata apposita slide, n.d.r.). i dettagli li
trovate sempre nella relazione. Un costo annuo della polizza fideiussoria prevista sempre
dal decreto di gestione post mortem della Provincia di Treviso, 4G.G51 euro annui che
ovviamente il Consorzio ha dovuto anticipare pagando il premio anticipato, quindi
352.000 euro a febbraio de\2017. Sapete che è in corso la gestione del progetto interventi
per la riduzione delle infiltrazioni di acqua piovana, riduzione al battente percolato in
discarica; la progettazione passerà tra un po' alla fase esecutiva; è stata effettuata la
presentazione del progetto a dicembre del 2016 alla popolazione. E questi costi come
vengono, ovviamente, gestitise il Consorzio non ha entrate? La normativa relativa ai costi
di gestione post mortem dice che i costi devono essere coperti dalle entrate tariffarie.
Quindi il Consorzio nel 2016 ha stipulato una convenzione con il gestore SAVNO, nel
quale periodicamente i costi che vi ho illustrato prima sono rendicontati e poi vengono
addebitatialgestore SAVNO. Volevo, infine, parlarvideldecreto della Provincia diTreviso
n.367 del 2016, che è il decreto che ha approvato tutti questi interventi, il progetto degli
interventi, il decreto ha durata dieci anni quindi per ora la gestione intanto durerà altri
dieci anni e poi dovranno, affinché la discarica venga considerata chiusa, manifestarsi
tutta una serie di condizioni ambientali e sarà dichiarato comunque dall'Amministrazione
Provinciale sulla base dei dati che saranno ovviamente prodotti dal Consorzio.
Vedete (altra slide, n.d.r.) I'adeguamento dell'importo della fideiussione di cui vi parlavo
prima. L'avvio dei lavori è previsto entro la fine del 2017, avvio dei lavori che sarà
finanziato con le somme accantonate che sono pari a 3 milioni di euro che per ora sono
investite in un conto fruttifero presso la Banca delle Prealpi, abbiamo fatto una gara e
l'affidamento scadrà a giugno 2017.
Dopo tutto questo l'esercizio 2017 si chiude quindi con un risultato negativo di 10.B4T
euro. Ovviamente negli anni precedenti gli utili del Consorzio sono stati accantonati e
abbiamo una riserva straordinaria di 3.990.000 ed è questa che verrà utilizzataper coprire
le perdite.

ll Revisore ha dato parere favorevole al progetto di bilancio e quindi questa è la proposta
di deliberazione, poi c'è un approfondimento sul bilancio di sAVNo.

DIRETTORE: Per concludere la serata, il Presidente mi ha chiesto di fare un cenno al
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bilancio consuntivo anche della controllata SAVNO s.r.l. Prima accennava il presidente
Valfardi all'Assemblea dei soci tenutasi il 24 aprile con l'approvazione del bilancio
consolidato, del bilancio di esercizio 2016: la cosa di rilievo è l'approvazione della
revisione legale dei conti da parte della società Crowe Horwath S,p.A. euesto (viene
proiettata apposita slide, n.d.r.) è il documento prodotto dalla società che è stata presente
in SAVNO: la società di revisione ha esaminato "tutte le carte" per diverse settimane,
controllando i dati minuziosamente, sentendo ifunzionari e alla fine ha espresso questo
giudizio (apposita slide, n.d.r.) dicendo che "il bilancio di esercizio fornisce una
rappresentazione veritiera e corretta della situazione patrimoniale e finanziaria della
SAVNO" e "il risultato economico dei flussi di cassa chiuso alla data del 31 .12.20i6 è in
conformità alle norme italiane". Infine (viene proiettata apposita slide, n.d.r.) "il giudizio
sulla coerenza della redazione sulla gestione", qui firmato dal Revisore legale.
Un'altra cosa, giusto per inciso: si sta per perfezionare nei prossimi giorni l'acquisto da
pafte di SAVNO del terreno autorizzato nell'ultima Assemblea: questo (viene proiettata
apposita slide con planimetria di uno studio preliminare, n.d.r.) è il primo progetto, un
preliminare, di ampliamento della sede di via Maggior Piovesana in cui vedete I'area che
verrà destinata sostanzialmente a parcheggio con un piccolo ampliamento al pianterreno.
vedete lo sportello e il locale per lo stoccaggio dei bidoni. L'utente oggi entra su una
strada molto trafficata; con l'esecuzione dei lavori, entrerà invece in sicurezza con la
possibilità di parcheggiare in maniera "molto comoda, come potrà ritirare o riconsegnare
anche i contenitori in maniera molto più comoda.
Volevamo presentare anche questo primo progetto preliminare, potrà avere degli
aggiustamenti; pero mi sembra una buona idea progettuale. Rilevo come i parcheggi
passano da 9 - ora assolutamente insufficienti - a 49...

PRESIDENTE: Mi permetto di intervenire: innanzitutto ringraziando chi ha illustrato il
rendiconto e partirei subito da questo punto che è il più fresco dicendo che questo non è
un progetto preliminare: è un'idea, per il momento, perché per il progetto preliminare
servirà individuare dei progettisti e quant'altro. E un'idea che il Presidente SAVNO si e
fatto fare su come puo avvenire la sistemazione di quell'area.
La prima domanda da Sindaco, credo che sorga spontanea, è: "perché spendere soldi
pubblici in questo momento di difficoltà?" L'avevamo già accennato alle assemblee
precedenti, veniamo fuori da una questione abbastanza controversa sull'acquisízione
della sede risalente ormai a molti anni fa... . La destinazione urbanistica di quell'edificio
non è veritiera, nel senso che lì non è certo da "uffici pubblici": non abbiamo parcheggi e
gli utenti quando arrivano devono andare a parcheggiare nel campo di fronte che, tra
l'altro, e di proprietà di una finanziaria fallita ormai una decina di anni fa, oppure
parcheggiano in strada, così pure come tutti quanti i dipendenti della Società SAVNO e
del Consorzio stesso.
A seguito di questo, grazie,I'avevo detto la volta scorsa, alla collaborazione del Comune
di Conegliano siamo riusciti a acquisire l'area a fianco per un valore, credo anche
abbastanza consono, visto quanto era quotata fino a qualche anno fa: adesso c'è questa
ipotesi. Questa ipotesi, questa specie di studio di fattibilità, questa idea di sistemazione
dell'area, credo che sia quanto mai anche utile farlo se non altro perché quell'area si sta
sviluppando: tra l'altro, e soda una palestra che e anche molto attiva, quindi ci sono dei
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giorni in cui è assolutamente impossibile parcheggiare perché per la palestra vengono a
parcheggiare tutti quanti là attorno alla sede della nostra società. Quindi, credo che
quanto prima dovremc' perseguire questa strada, se non altro per sistemare innanzitutto
dal punto di vista degli standard urbanistici, ma anche per poter permettere alle persone
di parcheggiare.
Poi, parlavamo della discarica. Altro argomento molto, credo, molto pesante dal punto di
vista economico, le cifre le avete sentite. Per la prima tranche i soldi ce li abbiamo, sono
accantonati, quei 3 nrilioni e rotti di euro che sono lì da diverso tempo, possiamo
tranquillamente affrontare la prima fase dei lavori. Mentre per quell'altra fase, che forse
è anche la più pesantre perché poi non sappiamo quanto percolato ci troviamo dentro,
adesso avremo l'approvazione definitiva da parte della Provincia, spero questionidi giorni
non di mesi. Possiamo chiedere così come hanno fatto le altre discariche in giro per la
Regione Veneto, possiamo chiedere alla Regione che ci dia una mano e speriam o, anzi,
sono sicuro che l'avrerno, risorse della Regione permettendo. Spero e penso comunque
che avremo anche noi questa mano nell'affrontare i lavori della discarica.
Fotovoltaico: abbiamo visto quel grafico, ringrazio perché e molto bello, molto d'impatto
perché subito si capisce anche il rendimento. Ci sono delle discrepanze tra ivari impianti,
ma dipende dal tipo di Conto Energia cui ha avuto accesso ciascun impianto. Se era un
secondo conto energia è chiaro, e molto più reddituale rispetto a un quarto conto energia:
ma poi lì ogni Comune conosce la propria storra.
La certificazione LCA sarà, credo, motivo di orgoglio per tutti quanti noi ma ne paneremo
tra un mese, un mese emezzo quando I'avremo ottenuto.
Dottor Lollo il bilancio rlel consorzio chiude sempre in perdita, giusto? Esatto: è difficile
farlo chiudere in pareggio o in attivo. ll prossimo anno io spero almeno in pareggio, perché
non abbiamo più un celntesimo di entrata. Perché, lo sapete benissimo, l'unica fonte di
finanziamento del Consorzio, non potendo fare attività sul fotovoltaico perché c'è quella
giusta, l'avevo voluta io, convenzione con i Comuni in cui il Consorzio non poteva
guadagnarci assolutarnente nulla, le uniche fonti di reddito sono i dividendi, sono solo i

dividendi. Quindi, alla fine, una perdita che io ho cercato in tutte le maniere di fargli
cambiare nome perchti non mi piace molto, ma abbiamo dovuto mettere quel nome:
10.000 euro alla fine. [\/a abbiamo le spalle grosse come dice il nostro Revisore Dottor
Lollo, quindi 10.000 euro a fronte di un deposito di 3 milioni e rotti, quasi4: credo che sia
anche accettabile. ll prrossimo anno vedremo di fare dividendi più grossi e, quindi,
vedremo di avere anchre una soluzione a questo.
lo non ho altro da dlire se non rispondere alle vostre domande, quindi aprirei la
discussione.
Se non ci sono domancle andrei alla votazione. Chi è favorevole? Astenuti? Contrari?

Nessuno intervenendo.

Durante la discussione, esce il Rappresentate del Comune di Codognè, sig. Roberto Bet.
Totale presenti n. 24 assenti n.20 - q.p. n.566/1000 - q.v. n.43l7g

VOTAZIONE



Esito della votazione:
Presenti: n.

Votanti. n.

Voti favorevoli:
Voti contrari:
Astenuti:

PRESIDENTE: Contrari nessuno.
Chiedo I'immediata eseguibilità su questo argomento. Chi è favorevole? Astenuti?
Contrari?

VOTAZIONE I.E.

Esito della votazione l.E.:
Presenti: n.24
Votanti: n.24
Voti favorevoli: n.24
Voti contrari:
Astenuti:

PRESIDENTE: Contrari nes,suno.
Avremmo finito, mi scuso sel ho dimostrato fretta ma c'erano i motivi perché molti di voi
so che hanno altri impegni, vi ringrazio per la disponibilità, auguro a tutti una buona
continuazione e una buona serata.

Ciò premesso,

L.'ASS EMBLEA CONSORZI ALE

PREMESSO:
- che con deliberazione dell'Assemblea dei Sindaci n. 9 del 22.11.201G sono state

delegate al Presidente del Consorzio Sig Gianpaolo Vallardi le competenze
statutariamente attribuite ial Consiglio diAmministrazione con obbligo di rendicontare i

risultati operativi della propria gestione in sede di approvazione del bilancio annuale;
- che con la medesima deliberazione dell'Assemblea dei Sindaci n.9 del 22.11.2016 è

stato dato mandato al Presidente di avvalersi del Direttore del Consiglio di Bacino e
del personale dell'Ufficio del Consiglio di Bacino, formalizzando il tutto con
deliberazione del Presiderrte n. '1 del 2.01.2017.

RICORDATO:
che con deliberazione dlell'Assemblea dei Sindaci n. 4 del 28.12.2015 è stato
approvato il bilancio di prervisione economico 2016 e triennale 2016 - 2018, nonché il

Documento Unico di Programmazione 201G-2018;
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RIcHIAMATo il D.Lgs. 18 agosto 2000, n.26T e, in particolare:
- l'art. 22-'7, comma 1 che recita: "la dimostrazione dei risultati di gestione avviene

mediant'e il rendiconto della gestione, il quale comprende il conto del bilancio, il conto
economrico e lo stato patrimoniale,,;

- l'art. 227', comma 2 che prevede che il rendiconto di ogni esercizio finanziario deve
essere rapprovato dall'organo consiliare dell'ente entro il termine del 30 aprile
dell'anno successivo;

- gli artt.288 e229 che disciplinano rispettivamente icontenuti del conto del bilancio e
del conto economico;

- I'art. 230 che stabilisce che il conto del patrimonio rileva i risultati della gestione
patrimoniale e riassume la consistenza del patrimonio al termine dell'esercizio,
evidenziiando le variazioni intervenute nel corso dello stesso rispetto alla consislenza
iniziale;

- l'art. 151, comma 6 e il novellato ad. 231 a mente dei quali al rendiconto della
gestione e allegata una relazione illustrativa dell'organo esecutivo che esprime le
valutazioni di efficacia dell'azione condotta sulla base dei risultati conseguiti in
rapporto ai programmi ed ai costi sostenuti,

PRESO ATTO CHE il Tesoriere del Consorzio ha reso il conto della gestione corredato
ditutta la documentazione contabile prevista e che i risultati della gestione di cassa dello
stesso concordano con le scritture contabili dell,Ente,

DATO ATTO cHE lo schema di Rendiconto della gestione 2016,
del consorzio sulla base di tutti i dati, verificati e attestati dallo
seguenti documenti.

pred isposto dall' Ufficio
stesso, composto dai

. Bilancio di esercizio 2016 (Conto Economico e Stato Patrimoniale)

. Nota Integrativa

. Relazione sulla gestione 2016, redatta in conformità alla richiamata normativa
contente sia le risultanze contabili, economiche, patrimoniali della gestione, sia
quelle relative alla attività gestionale dettagliata attraverso relazioni sullo stato di
attuazione dei programmi conseguiti al 31.12.2016;

è stato approvato dal Presidente del Consorzio con deliberazione n. 15 del 10.04.2017;

- che sullo st,esso è pervenuto il parere favorevole del Revisore dei Conti dott. Edoardo
Lollo, giusta nota acquisita al prot.2B3 del 13.04.2016 del consorzio;

VISTI gli allelSati pareri favorevole di regolarità tecnica e contabile resi dal Direttore del
Consorzio;

VISTI:
- ll D.Lgs. 18.08.2000, n.267;
- ll D.19s.23.06.2011, n. 118;
- ll D.Lgs. 10.07.2014, n. 126;



con votazione espressa per alzata di mano e con il risultato che segue:

VOTAZIONE:

Esito della votazione.
Presenti.

Votanti:
Votifavorevoli:
Voti contrari:
Astenuti:

n.24
n.24

n.24
n.24
n.24

1.

2.

DELIBERA

di dare ertto che le premesse alla presente delibera costituiscono parte integrante e
sostanziiale della stessa e si intendono integralmente riportate nel dispositivo della
delibera;

di approvare il Rendiconto della gestione 2016 predisposto dall'Ufficio del Consorzio
sulla base di tutti i dati, verificati e attestati dallo stesso, composto dai seguenti
documenti:
. Bilancio di esercizio 2016 (Conto Economico e Stato Patrimoniale);
. Notil Integrativa;

' Relatzione sulla gestione 2016, redatta in conformità alla richiamata normativa
contente sia le risultanze contabili, economiche, patrimoniali della gestione, sia
quelle relative alla attività gestionale dettagliata attraverso relazioni sullo stato di
attuiazione dei programmi conseguiti al 31.12.2016',

dando atto che lo schema del Rendiconto della gestione 2016 è stato approvato con
deliberaz:ione del Presidente n. 15 del 10.04.2017 e sullo stesso e stato reso parere
favorevole dal Revisore dei Conti dott. Edoardo Lollo, giusta nota acquisita al prot. n.
283 del 13.04.2016 del Consorzio:
di pubblicare nel sito internet dell'ente il rendiconto di gestione corredato degli
allegati;

4. di depos;itare copia del presente atto e del rendiconto 2016 alla Camera di
Commerr:io;

quindi, con votazione espressa per alzata di mano e con il risultato che segue:

VOTAZIONE I.E.

Esito della vortazione l.E.:
Presenti:
Votanti:

3

Voti favorevoli: n.24
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Voti contrari:
Astenuti:

DELIBERA

di dichíarare, stante l'urgenza di procedere all'approvazione del Rendiconto di Gestione
2016 entro il 30 aprile 2017 , il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art.
134 comma 4 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267.
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PRtoPosrA Dl DELIBERAzIoNE DELL'ASSEMBLE:A tscRtrrA AL
N' 2 DELL'ORDINE DEL GIORNO 27.04.2017

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA:

Parere in orrjine alla regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n" 267t2000 (T.u.
Enti Locali)

[Favorevole r Contrario

Data 27APR201i

g. Piergiorgio Tonon

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE.

Parere in ordine alla regolarità contabile ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n'26712000 (T.U.
Enti Locali)

{Favorevole r Contrario

Oggetto: Rendiconto della gestione 2016: approvazione.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come sesue:

Il Presidente

Gianpaolo Vallardi

/
lf
\;a
ta?F.to

N.ro 5C n.g. Pubb.

REFERTO DI PTIBBLICAZIONE

Certifico io sottoscritto Direttore del Consorzio che copia del presente verbale viene pubblicato

all'albo pretorio on line inserito nel sito consortile www.bacinotvl.it il giorno 0 I MA0 2017 per

rimanervi per 15 giorni consecutivi ai sensi dell'art. 32 comma 5 della Legge n.6912009 e sml.

Copia cartacea della stessa viene affrssa all'albo consortile presso la sede dell'ente.

Lì, 09M02017

Il Direttore

F.to Ing. Piergiorgio Tonon

CERTIFICATO DI ESECUTTVITA'

Certifico che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo Pretorio del

Consorzio e che nei suoi confronti non sono intervenuti reclami od osservazioni nel periodo di

pubblicazione, per cui la stessa E'DIVENUTA ESECUTIVA.

Il Direttore

Ing. Piergiorgio Tonon

Lì,

copia conforme all'originale , in cartalibera ad uso amministrativo.

Lì, 09MA02oX7


